

1. Przeżywamy dzisiaj III Niedzielę Wielkanocną.
2. We wtorek zapraszam na Mszę szkolną. Po Mszy spotkanie z kandydatami do bierzmowania z klasy VI i VII.
3. W środę po południu z LSO jedziemy radować się ze zmartwychwstania Pana Jezusa we FlyParku w Radlinie. Mam zarezerwowany cały autokar, więc jeśli ktoś chciałby też jechać to zapraszam. Należy jednak SAMEMU wykupić sobie bilet wstępu na 2 godziny na godz. 17.00. Za autokar nie trzeba nic płacić. W środy druga godzina pobytu jest tam gratis. Proszę jednak, aby się do mnie zgłosić zanim się wykupi bilet, żebym mógł mieć ogólny pogląd ile miejsc w autokarze jest jeszcze dostępnych. Wyjazd będzie o godz. 15.45 spod Eichendorffa. Po parku trampolin pojedziemy jeszcze do McDonalda.
4. W piątek zapraszam na Wieczór Uwielbienia prowadzony przez zespół *Charis* z Krzanowic. Pozwólmy sobie raz jeszcze wejść w klimat Zmartwychwstania Pana Jezusa.
5. W sobotę wspominamy św. Marka. Zapraszam na Mszę św. w intencji rolników, a po Mszy na procesję błagalną o urodzaje.
6. W niedzielę o godz. 12.00 zapraszam na konną procesję dziękczynno-błagalną, a po niej zawody zaprzęgowe i festyn konny. Szczegóły na plakatach.
7. Bardzo dziękuję za wszystkie prace wykonane w tym tygodniu w kościele i wokół niego. Panu Piotrowi Malcharczykowi dziękuję za powieszenie obrazów św. Faustyny i św. Jana Pawła II. Dziękuję też za posprzątanie kościoła i salek. Wyjątkowo w czwartek (ze względu na Wieczór Uwielbienia w piątek) o posprzątanie proszę rodziny: Fichna, Krzosok, Kołodziej, Badurczyk, Lepiorz,
8. Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Kolekta dzisiejsza jest na kurię i seminarium w Opolu. Kolekta za tydzień będzie kolektą kwartalną remontowo-inwestycyjną. Kolekta z ubiegłego tygodnia na Caritas Diecezji Opolskiej wyniosła 2 060 zł.
9. Zapowiedzi przedmałżeńskie: Karolina Marek z Grzegorzowic i Marcin Drewnowski z Jaworzyny Śląskiej – zap. 1.



Gazetka parafialna

Parafia Narodzenia NMP

ul. Eichendorffa 22, 47-411 Lubowice
tel.: +48 32 410 67 90; +48 519 870 130;
proboszcz: +48782119630

Konto: 94 1050 1344 1000 0090 3132 5609

e-mail: parafia@lubowice.eu;
www.parafia.lubowice.eu

Nr 16 (737)

19.04.2026

26.04.2026

III NIEDZIELA WIELKANOCNA

W 2006 roku ukazał się we Włoszech film w reżyserii Claudio Malaponti pt. „7 km od Jerozolimy”. Główny bohater, Aleksander, specjalista od reklamy, jest mężczyzną po czterdziestce. Kiedy traci pracę i porzuca go żona, wygrywa wycieczkę do Ziemi Świętej. Na pustynnej drodze z Jerozolimy do Emaus spotyka człowieka, który podaje się za Jezusa Chrystusa. Aleksander prowadzi z Nim rozmowę. I chociaż wierzy tylko w to, co dotyka i ogarnia rozumem, spotkanie z Jezusem z Nazaretu przemienia jego życie. Pytania i wątpliwości – a któż z nas ich nie ma w życiu... A jakże wiele znaków zapytania znajduje się na naszej drodze kontaktu z Bogiem. Nieraz dziwimy się: jak to ja mogę mieć jakieś pytania, wątpliwości – przecież wiara wydaje mi się czymś oczywistym. Czy zawsze? A przecież Jezus może zniknąć mi nagle sprzed oczu – i co wtedy? Gdzie i u kogo będę szukał wtedy odpowiedzi na moje pytania i wątpliwości? I czy nie pozostanę, jak zasmuceni uczniowie, ze stwierdzeniem: „a myśmy się spodziewali”? Warto zauważyć, że „Ewangelia nie jest jedynie komunikowaniem rzeczy, o których można się dowiedzieć, ale to komunikowanie, które wywołuje wydarzenia oraz zmienia życie” (Spe salvi, 2). Ukazuje cały sens historii zbawienia, dziejów spotkań Boga z człowiekiem. Tej historii, w której Jezus nie był jedynie przypadkowym zdarzeniem, ale samym jej centrum. Widzimy w spotkaniu Zmartwychwstałego z uczniami w drodze do Emaus coś przedziwnego: oto Jezus, u kresu ich wędrówki, daje się rozpoznać po łamaniu chleba. A więc Bóg nie zostawia człowieka samego z niezrozumieniem i rozczarowaniem, ale budzi w jego sercu nadzieję. I pokazuje, że nic się nie skończyło. Przeciwnie, wszystko zacznie się od nowa, w nieznanym dotychczas nikomu sposób. Tej radosnej nowiny nie da się przeżywać w samotności i kiedyś, w lepszych czasach. Mimo zmęczenia i późnej pory, uczniowie ruszyli natychmiast w podróż powrotną do Jerozolimy, by umacniać nadzieję swoich braci w wierze. Ale i naszą nadzieję, wielokrotnie wystawianą na różne próby.

Każdy z nas ma swoje Emaus. A więc momenty swojego życia, gdzie bardziej niż do tej pory, wyraźniej dostrzega Boga i Jego działanie. Kiedy zaczyna na nowo rozumieć, przyjmować i zawierzać Bogu to, co po ludzku wydaje się niezrozumiałe i nie do rozwiązania. Jak uczniowie w drodze do Emaus poszukujemy „utraconej nadziei”. A czytając dzisiejszą Ewangelię widzimy, że możemy ją odnaleźć w spotkaniu z Jezusem, który łamie dla nas chleb niebieski, stanowiący źródło naszego życia duchowego i zadatek przyszłej chwały. Jakże ważne wydaje się w tym miejscu przypomnienie słów św. Jana Pawła II, wypowiedzianych na ówczesnym placu Zwycięstwa w Warszawie 2 czerwca 1979 roku: „Kościół przyniósł Polsce Chrystusa – to znaczy klucz do rozumienia tej wielkiej i podstawowej rzeczywistości, jaką jest człowiek. Człowieka bowiem nie można do końca zrozumieć bez Chrystusa. A raczej: człowiek nie może siebie sam do końca zrozumieć bez Chrystusa. Nie może zrozumieć, ani kim jest, ani jaka jest jego właściwa godność, ani jakie jest jego powołanie i ostateczne przeznaczenie (...) I dlatego Chrystusa nie można wyłączać z dziejów człowieka w jakimkolwiek miejscu ziemi”. Panie, wierzę, że tam, gdzie Ty jesteś obecny, tam jest przyszłość. A „Moja i Twoja nadzieja / Pozwoli uczynić dziś cuda” (zespół Hey). Dlatego głoszę śmierć Twoją, Panie Jezu, wyznaję Twoje zmartwychwstanie i oczekuję Twojego przyjścia w chwale.

INTENCJE MSZY ŚW.
19-26.04.2026

III NIEDZIELA WIELKANOCNA 19 KWIETNIA 2026

- 08:00 Za + męża Antoniego Krybus, brata Alfonsa, rodziców Anielę i Józefa, Franciszka Kusidło, dwie żony, córkę Ritę, Wiktora i Martę Górecki, syna Henryka, synową Helenę, Bernarda Kleta i ++ z pokrew.
- 10:30 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej dla Franciszka Jurecki z ok. 60 r. urodzin i o Boże błogosławieństwo dla całej rodziny.

poniedziałek 20 kwietnia 2026

- 18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki dla Rudolfa Pitrasz z ok. 70 r. ur.

wtorek 21 kwietnia 2026

- 18:00 Za ++ Annę i Leona Konieczny, Renatę i Jana Bartoń, Elżbietę Konieczny, Gertrudę i Ernesta Wowrek, Elżbietę Szmid, ++ dziadków i dusze w czyśćcu.

środa 22 kwietnia 2026

- 07:00 W pewnej intencji.

czwartek 23 kwietnia 2026 św. Wojciecha

- 18:00 Za + Jerzego Koska, rodziców, brata, szwagra, dziadków, Franciszka Badurczyk, 2 żony, córkę Annemarię, męża Alfreda, brata, rodziców, 2 synów, zięciów, synową, Annę Krybus, Erykę i Gerarda Urbisz, córkę, zięcia, Gabrielę, Franciszka, Zbigniewa Łakomicz, ++ sąsiadów oraz ++Marię i Michała Niedertz, Otylię i Jana Kocór, Matyldę i Flawiana Krufczyk i ++ z pokrew.

piątek 24 kwietnia 2026

- 07:00 W intencji kapłanów o Boże prowadzenie i dary Ducha Świętego.

- 19:00 Wieczór Uwielbienia

sobota 25 kwietnia 2026 św. Marka

- 08:00 Ku czci św. Marka w int. rolników. **Procesja o urodzaje ku czci św. Marka.**
- 12:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej dla Łucji i Mariana Wychowaniec z ok. 50 r. ślubu i o Boże błogosławieństwo dla całej rodziny.

IV NIEDZIELA WIELKANOCNA 26 KWIETNIA 2026

- 08:00 Za + Elfrydę Stania, Franciszka, Martę, Augusta, Ernesta Stania, Jana Warzocha, Alojzego, Waleskę, George'a Pater, Emila, Bertę, Emilię Jurecki, Pawła Wyglenda i całe pokrewieństwo Stania-Żymelka.
- 10:30 Msza św. chrzcielna. W int. Parafian.
- 12:00 **Boisko koło ruin.** Nabożeństwo na rozpoczęcie procesji konnej.

INTENCJE MSZY ŚW.
26.04-03.05.2026

poniedziałek 27 kwietnia 2026

- 18:00 Za + Elżbietę Jasiulek

wtorek 28 kwietnia 2026

- 18:00 Za + Karinę Halamoda (od członków DFK Brzeźnica)

środa 29 kwietnia 2026

- 07:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie w rodzinie.

czwartek 30 kwietnia 2026

- 18:00 Za ++ rodziców Annę i Leonarda Habrom, Jadwigę i Bronisława Kaczyński, + Mariannę Krybus oraz za ++ z rodz. Habrom-Bombelek-Sławik-Jasny-Pater-Gasheimer-Polak-Blachut-Kurek-Rzytki i dusze w czyśćcu cierpiące.

piątek 1 maja 2026

- 18:00 W intencji czcicieli NSPJ.

sobota 2 maja 2026

- 08:00 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP i Róż Różańcowych.

- 17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.

- 18:00 Za ++ rodziców Ignacego Komor, córkę Annę, zięciów, braci, siostry ++ Izydora u Franciszkę Lerch, syna Bernarda, ++ z rodz. Lerch-Komor, ++ kapłanów i dusze w czyśćcu cierpiące.

V NIEDZIELA WIELKANOCNA 3 MAJA 2026

- 08:00 Za + Józefa Wycisk, rodziców Elfrydę i Józefa, Annę i Alfonsa Przybyła, Franciszka Kachel, Anielę i Henryka Rzytki, Maksymiliana Mika, Anne i Bernarda Janosz, ++ dziadków i dusze czyścowe.

- 10:30 Za ++ Jadwigę i Rudolfa Strominski, rodziców, dziadków z obu stron, rodzeństwo, ++ zięciów Reinharda i Alojza, ++ z rodz. Strominski-Wiesiolek-Halamoda, pokrewieństwo, ++ kapłanów, siostry zakonne i dusze w czyśćcu cierpiące.

- 14:00 Nabożeństwo majowe.